



Kaj je razkrila skupščina Radenske

Presenečenja prišla iz ozadja

Kar je izpeljala Kofola, je legitimno, vendar je marsikomu zastal dih

V poslu pač ni mogoče napisati scenarija, po katerem bi se vsi smejali, in to se zdaj vse bolj kaže tudi pri Radenski. Marca se je nekaterim na široko smejala ob kupnini 13,59 evra za delnico, ko so lahko v svoje žepe stlačili milijone. Zadnja skupščina Radenske, ki je bila 23. junija, pa je pokazala še drugi del igre, in sicer kdo je tisti, kateremu je dodeljeno, da se bo jokal. Zdaj je morda tudi bolj jasno, zakaj je iz podjetja molče odšel Milan Hojnik, ne da bi, kot je bilo najprej rečeno, še nekaj časa sodeloval z novim vodstvom in počakal na skorajšnjo upokojeitev. Kaj je torej razkrila zadnja skupščina Radenske?

Najprej to, da lastnikom ne gre verjeti na besedo in da imajo radi preseenečenja iz ozadja. Prelomili so besedo o delitvi bilančnega dobička. Lastniki Radenske, nadzorni svet in njen direktor Marián Šeščovič govorijo isti jezik dobesedno in kot tesni sodelavci tudi v poslovnem smislu, zato sklepanje o bilančnem dobičku Radenske ni bilo samo legitimno odločanje lastnika, ki pač misli drugače od vodstva družbe. Zaradi tega, kar je izpeljala Kofola, je marsikomu iz poslovnega sveta zastal dih in videti je kot salto mortale, prvi v nizu za podjetje. Da bodo prvemu sledili še drugi, ki bodo poslovno uspešnemu podjetju s čvrsto pozicijo na trgu jemali sapo, lahko seveda le domnevamo.

O tako pomembni zadevi, kot je višina bilančnega dobička in kako ga bodo delili, so si namreč lastniki »premislili« v samo petintridesetih dneh od objave skupščine do njene izvedbe oziroma ne-

kaj dni več, če štejemo še dni od seje nadzornega sveta, ki je preveril in potrdil revidirano letno poročilo Radenske za leto 2014 ter odločil o višini bilančnega dobička in predlogu, kako naj bi ga delili.

Nadzorni svet Radenske je na svoji drugi redni seji 18. junija ugotovil, da znaša čisti dobiček za poslovno leto 2014 2.366.578,34 evra. Na predlog uprave je bila polovica tega čistega dobička v višini 1.183.289,17 že ob sestavi letnega poročila razporejena v druge rezerve iz dobička. Hkrati je nadzorni svet ugotovil, da je bilančni dobiček za leto 2014 ugotovljen v višini 1.183.289,17 evra, in se strinjal, da ostane nerazporejen. Isti dan je bilo sestavljeno tudi vabilo na sklic skupščine, ki je bilo objavljeno 20. junija.

Skupščina je bila sklicana s povsem običajnim dnevnim redom in predlaganimi sklepi, ki niso napovedovali nobenih pretresov. Morda je bilo nekoliko čudno le to, da Kofola, ki tudi po objavljenem prevzemu preostalih šestih odstotkov delnic od 20. aprila do devetega maja ni uspela pridobiti vseh delnic Radenske, s sklicano skupščino ni pripravljala terena za iztisnitev **malih delničarjev**. Ob predlaganem sklepu, da bilančni dobiček v višini 1.183.289,17 evra ostane nerazporejen, skupščina ni obetala nič pretresljivega. Potem pa preobrat. Ugotovljeni bilančni dobiček za poslovno leto 2014 se je po naspornem predlogu sklepa Kofole podvojil in poskočil na 2.366.578 evrov, ki ga bodo po novem tudi v celoti razdelili za dividende, te pa znašajo 0,46 evra na delnico. In to je tisto, kar bo podjetju vzelo del sape za načrtovana vlaganja in

razvoj. Milan Hojnik, ki je kljub zaostrenim razmeram poslovanja lani ustvaril z vodenjem podjetja zavidljiv čisti dobiček, za katerega je upal, da bo namenjen za rast, je moral nekaj zaslutiti ali vedeti, s čimer pa se nikakor ni mogel strinjati. Iz Radenske je odšel v petek, petega junija.

Mali delničarji, teh pa je še vedno 953, ki imajo v lasti 2,4 odstotka delnic Radenske, so zdaj svoje naložbe v delnice, katerih cena res ne more biti nižja od 13,59 evra, dodatno »obogatili« z dividendo, ampak da jih je še vedno lepo imeti »v svoji družbi«, mora ugotoviti tudi Kofola. Za njihovo izplačilo bi namreč potrebovala 1,5 milijona evrov.

Majda Horvat


Še vedno dovolj denarja

Na naše podrobno vprašanje o delitvi dobička nam je odgovorila Špela Verbič Miklič iz agencije Futura, ki je za Radensko, d. d., odgovorna za odnose z javnostmi. Poslala je naslednji odgovor: »V času, ki je minil od objave vabila na skupščino do zasedanja skupščine, je bilo ugotovljeno, da si družba lahko privoščiti razdeliti večji znesek dobička delničarjem, ob čemer še vedno ostane dovolj sredstev za investicije v razvoj Radenske in trženje. Zato so lastniki na skupščini podali drugačen predlog od tistega v vabilu na skupščino, delničarji pa so sklep sprejeli.«

**S KARTICO PLAČAŠ, S TELEFONOM
IZBEREŠ ŠTEVILO OBROKOV.**

- ZA NAKUPE, VIŠJE OD 50 EUR
- TUDI ZA PLAČILA NA SPLETU
- DO 12 OBROKOV

Več na www.nkbm.si/placilo-na-obroke.

 Nova KBM